

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

PCMG/P-22/2020

Grójec, dnia 04.01.2021r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę drobnego sprzętu medycznego dla potrzeb Powiatowego Centrum Medycznego w Grójcu spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

W związku z wpłynięciem pytań do ww. postępowania Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

pakiet 1 poz. 3

Prosimy Zamawiającego o podanie średnicy wewnętrznej drenu np. 6mm, 7mm

Odpowiedź: Średnica wewnętrzna drenu 7mm.

Pytanie 2:

pakiet 1 poz. 4

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie pozycji 4

Odpowiedź: Zamawiający wydziela z Części nr 1 pozycję 4 i tworzy z niej nową Część nr 11 – Dren Redon.

Pytanie 3:

Dotyczy terminu otwarcia

Zwracamy się Zamawiającego o przesunięcie terminu otwarcia z uwagi na wysłane pytania do postępowania oraz okres świąteczny i problem z powodu wydłużającego się okresu doręczenia przesyłek kurierskich.

Odpowiedź: Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Obowiązujące terminy:

- składanie ofert 08.01.2021r. godz. 10:00.

- otwarcie ofert 08.01.2021. godz. 10:30.

Pytanie 4:

Dotyczy zapisów SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iż Zamawiający uzna za spełniony wymóg art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy PZP, jeśli wykonawca, który nie należy do żadnej grupy kapitałowej, przedstawi stosowne oświadczenie wraz z ofertą. Zgodnie z interpretacją przepisów dotyczących nowelizacji ustawy Pzp zamieszczonej na stronie Urzędu Zamówień Publicznych - „Zamawiający powinien przyjąć oświadczenie wykonawcy o braku przynależności do jakiejkolwiek grupy kapitałowej bądź przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą, w sytuacji gdy w postępowaniu złożono jedną ofertę lub wniosek o dopuszczenie do udziału w postępowaniu. Oświadczenie o braku przynależności do grupy kapitałowej złożone wraz z ofertą, niezależnie od ilości ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu, również potwierdza brak podstawy do wykluczenia z postępowania, o której mowa w

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Należy jednak w tym przypadku pamiętać, że jakakolwiek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postępowania (włączenie do grupy kapitałowej) będzie powodowała obowiązek aktualizacji takiego oświadczenia po stronie wykonawcy."

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 5:

Pakiet 9

Czy Zamawiający celem uzyskania konkurencyjnej oferty dopuści w pozycji nr 1 bezpieczną kaniule do wlewów dożylnych z automatycznie aktywującym się plastikowym zabezpieczeniem ostrza igły, wykonaną z poliuretanu z 3 paskami dającymi bardzo dobry kontrast w promieniowaniu RTG i umożliwiającymi kontrolę lokalizacji kaniuli w żyłę, wyposażone w filtr hydrofobowy zamiast zastawki, dodatkowy port centralnie umiejscowiony wobec skrzydełek zamykany standardowo bez dodatkowego mechanizmu, posiadają badania laboratoryjne na biokompatybilność poliuretan, w następujących rozmiarach:

- 26G (0,64) - dł. 19mm; przepływ 19 ml/min
- 24G (0,74) - dł. 19mm; przepływ 29 ml/min
- 22G (0,90) - dł. 25mm; przepływ 42 ml/min • 20G (1,00) - dł. 32mm; przepływ 59 ml/min • 18G(1,30) - dł. 45mm; przepływ 96 ml/min
- 18G(1,30) - dł. 32mm; przepływ 103 ml/min • 17G (1,50) - dł. 45mm; przepływ 155 ml/min • 16G (1,75) - dł. 45mm; przepływ 225 ml/min
- 14G (2,0) - dł. 45mm; przepływ 290 ml/min?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 6:

Pakiet 9

Czy Zamawiający w pozycji nr 2 dopuści kaniule bez portu i usuwalnego elementu, ze skrzydełkami ułatwiającymi wprowadzenie, w następujących rozmiarach:

- 24G (0,74) - dł. 19mm; przepływ 29 ml/min
- 22G (0,90) - dł. 25mm; przepływ 42 ml/min • 20G (1,00) - dł. 32mm; przepływ 59 ml/min

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 7:

Pak. 10 poz. 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek o specjalnej konstrukcji zachyłka nosowego, nie wymagających stosowania blaszki na nos, w rozmiarze uniwersalnym dla dorosłych, dren z 5 podłużnymi paskami wzmacniającymi, mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8:

Pak. 10 poz. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek w rozmiarze uniwersalnym dla dzieci,

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M. St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9:

Pak. 10 poz. 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek z nebulizatorem o specjalnej konstrukcji zachyłka nosowego, nie wymagającej stosowania blaszki na nos, w rozmiarze uniwersalnym dla dorosłych, dren z 5 podłużnymi paskami wzmacniającymi, mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10:

Pak. 10 poz. 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek z nebulizatorem o specjalnej konstrukcji zachyłka nosowego, nie wymagającej stosowania blaszki na nos, w rozmiarze uniwersalnym dla dzieci, dren z 5 podłużnymi paskami wzmacniającymi, mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 11:

Pak. 10 poz. 5

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek o specjalnej konstrukcji zachyłka nosowego, nie wymagających stosowania blaszki na nos, w rozmiarze uniwersalnym dla dorosłych, dren z 5 podłużnymi paskami wzmacniającymi, mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 12:

Pak. 10 poz. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek o specjalnej konstrukcji zachyłka nosowego, nie wymagających stosowania blaszki na nos, w rozmiarze uniwersalnym dla dzieci, dren z 5 podłużnymi paskami wzmacniającymi, mikrobiologicznie czystych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 13:

Pak. 10 poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie masek w rozmiarze uniwersalnym dla dorosłych, pozostałe parametry zgodne z SIWZ?

Prosimy o określenie ilości asortymentu w pakiecie 10 poz. 7.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Szacunkowe zapotrzebowanie na okres 24 m-cy – 100 szt.

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M. St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Pytanie 14:

Dotyczy SIWZ i wzoru umowy

W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2 zwracamy się z wnioskiem wprowadzenie, na podstawie art. 473 §2 KC zastrzeżenia, że do czasu ustania ww. okoliczności łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych), będzie ograniczona wyłącznie do szkody wyrządzonej umyślnie zgodnie z art. 473 §2 KC.

W świetle aktualnych uwarunkowań związanych w sytuacją epidemiologiczną na świecie praktycznie żaden dystrybutor sprzętu medycznego nie może zagwarantować dostawy towarów stanowiących przedmiot zamówienia. Producenci realizują Zamówienia wg określonych priorytetów, wynikających z tendencji i zapotrzebowań ogólnoswiatowych. Ponadto, nawet w przypadku wytworzenia puli jakiegoś asortymentu przeznaczonego na Państwa rzecz może być problem z jego dostarczeniem (importem, procedurami i transportem wewnętrznym). W związku z powyższym zaciąganie zobowiązań w aktualnych warunkach, obarczonych dużym ryzykiem odpowiedzialności kontraktowej, może być niemożliwe, nawet przy dołożeniu maksimum staranności przy ich realizacji. Dlatego wnosimy o dodanie zapisu o następującej treści:

„W związku z występowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okoliczności nadzwyczajnych związanych ze skutkami epidemii wirusa SARS-Cov-2, do czasu ich ustania łączna odpowiedzialność odszkodowawcza Wykonawcy wynikająca z niewykonania lub nienależytego wykonania umowy, niezależnie od podstaw prawnych dochodzonego roszczenia (w tym z tytułu kar umownych), ograniczona jest wyłącznie do szkody wyrządzonej umyślnie zgodnie z art. 473 §2 KC.”

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 15:

Część nr 6, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści okulary ochronne w rozmiarze S obwód główki 200-280 mm; rozmiar M obwód główki 240-340 mm, rozmiar obwód główki 300-400 mm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 16:

Część nr 10, pozycja 7

Czy Zamawiający dopuści maskę tlenową typu Venturi o następujących parametrach:

Wykonana z przezroczystego, nietoksycznego PCV

Nie zawiera lateksu

Posiada regulowaną blaszkę na nos oraz gumkę mocującą

Wyposażona w dren o długości 210cm (+/- 5 %) zakończony uniwersalnymi łącznikami

Dren odporny na zagięcia o przekroju gwiazdkowym

W zestawie 2 dysze – biała, która umożliwia wybór średnich stężeń przepływu (35%, 40% i 50%) oraz zielona, która umożliwia ustawienie niskich stężeń (24%, 26%, 28%, 30%)

Pojemnik na wodę w celu dodatkowego nawilżenia

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M. St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Jednorazowego użytku

Sterylna, sterylizowana tlenkiem etylenu

Pakowana indywidualnie w opakowanie foliowe?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 17:

Część 10

Pozycja 1-6 prosimy o dopuszczenie produktów mikrobiologicznie czystych, ponieważ nie ma przesłanek do stosowania wyrobów jałowych w niesterylnym środowisku.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również. Pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18:

Część 10

Pozycja 1 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski tlenowej do wysokiej koncentracji tlenu bez oddechu zwrotnego, z dwoma zaworami bocznymi, niskooporowy zawór zwrotny zapobiega wydychaniu do worka i zapewnia usuwanie wydychanych gazów, maska wydłużona pod brodę, z rezerwuarem tlenu, pojemność worka 1 L, anatomiczny kształt maski, wykonana z miękkiego PVC, z aluminiowym zaciskiem na nos, gumką do mocowania z możliwością regulacji długości, obrotowy łącznik dostosowuje maskę do pozycji pacjenta, atraumatyczny mankiet maski, dren tlenowy dł. 2.1m, przekrój gwiazdkowy, łącznik uniwersalny do podłączenia aparatury wymagającej łącznika standardowego lub do aparatury wymagającej łącznika gwintowanego, jednorazowego użytku, czysta mikrobiologicznie, nie zawiera lateksu, ftalanów, DEHP, bisfenolu, pakowane pojedynczo

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 19:

Część 10

Pozycja 2 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie maski tlenowej do wysokiej koncentracji tlenu z oddechem zwrotnym, bez zaworów, otwarta, z rezerwuarem tlenu, pojemność worka 0,6 L, anatomiczny kształt maski, wykonana z miękkiego PVC, z aluminiowym zaciskiem na nos, gumką do mocowania z możliwością regulacji długości, obrotowy łącznik dostosowuje maskę do pozycji pacjenta, atraumatyczny mankiet maski, dren tlenowy dł. 2.1m, przekrój gwiazdkowy, łącznik uniwersalny do podłączenia aparatury wymagającej łącznika standardowego lub do aparatury wymagającej łącznika gwintowanego, jednorazowego użytku, czysta mikrobiologicznie, nie zawiera lateksu, ftalanów, DEHP, bisfenolu, pakowane pojedynczo.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 20:

Część 10

Pozycja 3 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie maski z nebulizatorem dla dorosłych, produkt jednorazowego użytku

- Długość drenu 210cm, dren o przekroju gwiazdkowym
- maska w jednym rozmiarze

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

- Wykonana z wysokiej jakości przeźroczystego i miękkiego tworzywa,
- Anatomiczny kształt, wysoka plastyczność materiału maski i klipsa nosowego, produkt czysty biologicznie, bez lateksu, DEHP, bisfenolu (BPA), przyjazna środowisku MRI (bez metalowych części)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 21:

Część 10

Pozycja 4 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie maski z nebulizatorem dla dorosłych, produkt jednorazowego użytku

- Długość drenu 210cm, dren o przekroju gwiazdkowym
- maska w jednym pediatrycznym rozmiarze
- Wykonana z wysokiej jakości przeźroczystego i miękkiego tworzywa,
- Anatomiczny kształt, wysoka plastyczność materiału maski i klipsa nosowego, produkt czysty biologicznie, bez lateksu, DEHP, bisfenolu (BPA), przyjazna środowisku MRI (bez metalowych części)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 22:

Część 10

Pozycja 5 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie maski tlenowej bez rezerwuaru, produkt jednorazowego użytku

- Długość drenu 210cm, dren o przekroju gwiazdkowym
- maska w jednym rozmiarze
- Wykonana z wysokiej jakości przeźroczystego i miękkiego tworzywa,
- Anatomiczny kształt, wysoka plastyczność materiału maski i klipsa nosowego, produkt czysty mikrobiologicznie, bez lateksu, DEHP, bisfenolu (BPA), przyjazna środowisku MRI (bez metalowych części)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 23:

Część 10

Pozycja 6 Prosimy zamawiającego o dopuszczenie maski tlenowej bez rezerwuaru dla dzieci, produkt jednorazowego użytku

- Długość drenu 210cm, dren o przekroju gwiazdkowym
- maska w jednym rozmiarze
- Wykonana z wysokiej jakości przeźroczystego i miękkiego tworzywa,
- Anatomiczny kształt, wysoka plastyczność materiału maski i klipsa nosowego, produkt czysty mikrobiologicznie, bez lateksu, DEHP, bisfenolu (BPA), przyjazna środowisku MRI (bez metalowych części)

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Sporządziła: Aleksandra Kądziała

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M. St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

Fax. +48 48 664 21 81

www.pcmg.pl

Pytanie 24:

Część 10

Pozycja 7 Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie maski do podawanie tlenu typu Venturi, otwartej, wydłużonej pod brodę, wykonanej z miękkiego PVC, z aluminiowym zaciskiem na nos, gumką do mocowania z możliwością regulacji długości, 6 dysz do niskiej i średniej koncentracji tlenu, kodowanej kolorystycznie (24%, 28%, 31%, 35%, 40% i 50%), w zestawie adapter do podłączenia nawilżacza o wysokiej wydajności, z pierścieniem zapewniającym ciągłość przepływu, przestrzeń martwa o dł. 15 cm, dren o dł. 2,1m i przekroju gwiazdkowym, bez lateksu, biologicznie czysta, jednorazowego użytku.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 25:

Część 3, pozycja nr 1

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania kołnierzy ortopedycznych o parametrach:

Proponowane kołnierze ortopedyczne są sztywnymi kołnierzami stabilizującym kręgosłup szyjny w neutralnej i bezpiecznej pozycji, jednoczęściowymi, wielorazowego użytku, wielorozmiarowymi, regulowanymi.

Specjalnie zaprojektowany kształt pozwala na podparcie głowy w co najmniej trzech najbardziej newralgicznych punktach co sprawia, że jest ona właściwie ustabilizowana. Posiada czterostopniową (dla dzieci – trzystopniową) regulację wysokości podparcia żuchw. Duży otwór znajdujący się w przedniej części kołnierza umożliwia dostęp do tchawicy i kontrolę tętna na tętnicach szyjnych.

Konstrukcja kołnierza zapewnia komfort i bezpieczeństwo poszkodowanego. Kołnierze wykonane zostały z tworzywa sztucznego i specjalnej pianki z zamkniętymi komórkami aby zabezpieczyć kołnierz przed wchłanianiem krwi, wody etc. Jest łatwo zmywalny. Technologia spieniania przy użyciu azotu pod wysokim ciśnieniem sprawia iż w piance nie pozostają toksyczne pozostałości. W związku z tym kołnierze są nietoksyczne i hipoalergiczne. Kołnierze zapinane są na rzepy. Kołnierze są przepuszczalne dla promieni RTG oraz kompatybilne z CT i MRI.

Są dostępne w dwóch rozmiarach: Adult (dla dorosłych) i Pediatric (dla dzieci).

kołnierz dla dorosłych posiada czterostopniową regulacją wysokości

kołnierz dla dzieci posiada trzystopniową regulacją wysokości.

Zaoferowany rozmiary kołnierzy są standardowymi rozmiarami tego typu asortymentu.

Poza tym zaakceptowanie w/w zmian pozwoli na złożenie ofert przez większą grupę Wykonawców, co wpłynie na uzyskanie przez Zamawiającego najkorzystniejszej oferty.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również.

Pytanie 26:

Część nr 1 – Dreny

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 4 drenów Redona wykonanych z PCW jakości medycznej?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również pod warunkiem spełnienia pozostałych warunków SIWZ.

Pytanie 27:

Część nr 1 - Dreny

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 4 drenów Redona w rozmiarach CH 6 do CH 18?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza również pod warunkiem spełnienia pozostałych warunków SIWZ.

Pytanie 28:

Część nr 5 – Rurki tracheostomijne

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 2 rurek tracheostomijnych wykonanych z termoplastycznego PVC, silikonowanych?

Odpowiedź: Zgodnie z SWIZ.

Pytanie 29:

Część nr 10 – Maski tlenowe

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w poz. 7 masek z kompletem 2 regulowanych dysz Venturi'ego, umożliwiającymi ustawienie następujących stężeń tlenu: 24%, 26%, 28%, 30% oraz 35%, 40% i 50% z drenem 2,1 m jak na poniższym zdjęciu?



Odpowiedź: Zgodnie z SWIZ.

Pytanie 30:

Część nr 10 – Maski tlenowe

Proszę o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli pisząc „Długość drenu o różnych rozmiarach” w poz. 2 i 3?

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli dren o długości 2,1m.

Pytanie 31:

Czy Zamawiający potwierdza, że w trosce o jakość dostarczanego asortymentu wymaga, aby zamawiany towar dostarczany był pojazdami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma”, które umożliwiają dostosowanie temperatury i wilgotności przewożonego asortymentu, do wymogów

Sporządziła: Aleksandra Kądziela

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec

Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Sp. z o.o.

ul. Piotra Skargi 10, 05 – 600 Grójec

Tel. +48 48 664 91 00

Fax. +48 48 664 21 81

E – mail: sekretariat@pcmg.pl

www.pcmg.pl

ustalonych przez producenta i umieszczonych na opakowaniach?

Zbyt wysoka temperatura w czasie transportu może negatywnie wpłynąć na szczelność opakowania jednostkowego a tym samym utratę sterylności. Ze względu na obecne zagrożenie epidemiologiczne COVID-19, jest to sytuacja szczególnie niebezpieczna. Zbyt niska temperatura (ujemna), może natomiast doprowadzić do uszkodzenia sprzętu wykonanego z medycznego PVC, mikropęknięcia, rozszczelnienie zastawek itp. Wytwórcy sprzętu medycznego coraz częściej jako powód nie uznania reklamacji, podają przechowywanie (transport) towaru niezgodnie z zaleceniami producenta.

Czy zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13.03.2015 r. w sprawie wymagań Dobrej Praktyki Dystrybucyjnej (Dz. U. z 2015, poz. 381) pkt 5.5 ppkt. 2 „produkty lecznicze oraz **wyroby medyczne** chroni się od szkodliwego wpływu światła, temperatury, wilgoci i innych czynników zewnętrznych”, w trosce o jakość dostarczanego asortymentu Zamawiający wprowadzi do umowy następujący zapis?

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczać zamawiany towar, do siedziby Zamawiającego odpowiednimi środkami transportu, czyli pojazdami wyposażonymi w zabudowy typu „izoterma” posiadającymi możliwość ogrzewania lub chłodzenia przewożonego asortymentu”.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 32:

Czy w świetle obecnych wydarzeń Zamawiający oczekuje, aby dostarczany towar był przewożony wyłącznie z wyrobami medycznymi? Takie rozwiązanie pozwoli na zabezpieczenie przed wzajemnym skażeniem produktów oraz ich zanieczyszczeniem i uszkodzeniem mechanicznym.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie 33:

Czy Zamawiający oczekuje, aby dostawca zamówionego towaru (jego pracownik) pomagał przy rozładunku towaru w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz był obecny podczas sprawdzenia zgodności towaru z zamówieniem?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na powyższe pytania na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2004r. nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający przypomina o obowiązujących terminach składania i otwarcia ofert.

- składanie ofert: 08.01.2021r. godz.10:00

- otwarcie ofert: 08.01.2021. godz. 10:30

Prezes Zarządu
Powiatowego Centrum Medycznego
w Grójcu Sp. z o.o.
Joanna Czamecka
Joanna Czamecka

Sporządziła: Aleksandra Kądziela

Powiatowe Centrum Medyczne w Grójcu Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością, ul. Ks. Piotra Skargi 10, 05-600 Grójec
Wpisano do Krajowego Rejestru Sądowego XIV Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego Sądu Rejonowego dla M St. Warszawy w Warszawie.

Nr KRS: 0000351118, NIP 797-201-92-61, REGON: 142203546